



## Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete

23/2024.

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2024. július 8-án 17:30 órakor Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendes, nyílt ülésén

**Helye:** Polgármesteri Hivatal, Díszterem (2081 Piliscsaba, Kinizsi u. 1-3.)

**Jelen vannak:** Farkas András polgármester, Ay Zoltán alpolgármester, Bakos Bulcsú képviselő, Koós Gábor képviselő, Lázi Tamás képviselő, Mocsári Dezső képviselő, Simon Gyula képviselő, Styevola István képviselő, Tázer Marianna képviselő, Dr. Juhász Andrea PhD jegyző, Pap Krisztina aljegyző, Vargáné Rokolya Ildikó pénzügyi osztályvezető, Győri Gábor intézményvezető, dr. Szelke László intézményvezető, Tázer Pálné NNÖ elnök, Hamerszkiné Valovics Rozália SZNÖ elnök, Takács Viktória jegyzőkönyvvezető

**Farkas András:** Köszöntök mindenkit Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 8-ai rendes ülésén 17 óra 49 perc van. A testület 8 fővel határozatképes, Lázi Tamás nem érkezett még meg az ülésre. Előttünk 21 napirendi pont van:

### Napirend

<i>Tárgy:</i>	<i>Előterjesztő:</i>
1. Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott határozatokról	Farkas András polgármester
2. Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről (szóbeli)	Farkas András polgármester
3. Zárt ülésen hozott határozatok ismertetése (szóbeli)	Dr. Juhász Andrea PhD jegyző
4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	Farkas András polgármester
5. Képviselő-testület által benyújtott pályázatok	Farkas András polgármester
6. I-V. havi pénzügyi beszámoló	Farkas András polgármester
7. Piliscsaba szennyvízhálózat bővítése - kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása (utánküldés)	Farkas András polgármester
8. Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázaton pályázat benyújtása	Farkas András polgármester
9. 2024. évi Egészségnap és augusztus 20-a előkészületei	Dr. Szelke László intézményvezető
10. MIKK SZMSZ-ének jóváhagyása	Dr. Szelke László intézményvezető
11. Óvodák éves beszámolója	Farkas András polgármester
12. Logopédusokkal megbízási szerződés megkötése	Farkas András polgármester
13. Iskolaorvos szerződés meghosszabbítása	Farkas András polgármester
14. Közétkeztetési pályázat kiírása	Farkas András polgármester
15. Szociális intézmény alapítás előkészítése	Farkas András polgármester
16. Dr. Bálint Levente rezsitámogatási kérelme	Farkas András polgármester
17. Étkezési modul igénylése	Farkas András polgármester
18. PIVI II. negyedéves beszámoló, III. negyedéves feladatok	Győri Gábor intézményvezető

19. Temetővilágítás fejlesztés

Farkas András polgármester

20. Tájékoztató a HB 2024. évi munkatervével kapcsolatos döntésről

Lázi Tamás HB elnök

21. Egyebek

**Farkas András:** Kérem, hogy szavazzunk a napirendi pontok elfogadásáról.

A Képviselő-testület **8 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

**Farkas András:** Hadd mutassam be Piliscsaba új jegyzőjét, Dr. Juhász Andreát, aki először kísért testületi ülést a jog őreként. Bizonyos feladatoknál még nyilván segíteni fogunk, aztán utána ő fog segíteni.

**Dr. Juhász Andrea:** Üdvözlök mindenkit szeretettel. Egy darabig aljegyző asszony, amíg átlátom az egész hivatalt, de hivatalosan természetesen ... bármiben Krisztina.

## 1. napirend

### **Tárgy: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott határozatokról**

**Farkas András:** Az igazgatási osztály szociális ügyintézése során a Humán Bizottság átruházott hatáskörében május 14. és június 24. között az alábbi határozatokat hozta: rendkívüli települési támogatás 14 fő esetében került megállapításra, 3 fő esetében történte elutasítás, lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatás 1 fő esetében került megállapításra, ápolási díjhoz nyújtott települési támogatás megszüntetése 1 fő esetében történt meg, gyógyszer-támogatás megállapítása 4 fő esetében történt meg, szociális étkezés térítési díjának csökkentése, ennek elengedése 2 fő esetében történt meg. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs, akkor határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **8 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

### **Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének 149/2024. (VII. 8.) számú határozata az átruházott hatáskörben hozott határozatokról**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló 2024. május 14. napjától 2024. június 24. napjáig készült beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 2. napirend

### **Tárgy: Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

Május 27-én volt a legutóbbi képviselő-testületi ülésünk. Május 28-án Marthi Zsuzsa főépítésszel a Vármegyeházán, az építési törvény változásokról adott tájékoztatáson vettünk részt. Május 31-én történt meg a Zrínyi utcában a munkaterület átadása a vállalkozó részére az út burkolására vonatkozóan. Június 1-jén a Hauck János iskolában volt egy Sommerruf esemény, június 3-án pedagógusnap ünnepség volt a Klarissza-házban, illetőleg egy rendkívüli ülést tartottunk csatorna-beruházás és a Klarissza-ház kivitelezés ügyében. Június 4-én munkaterület-átadás történt a traffibox telepítéséhez a magdolnavölgyi bejáróval szemben, illetőleg ezen a napon volt a Nemzeti Összetartozás ünnepség a Piac téren, illetőleg az összetartozás tüzeinek meggyújtása Kisgulyán. Június 5-én a Zrínyi utca felújítás kivitelezésének megkezdése történt meg fizikailag is. Június 9-én voltak az önkormányzati és az Európa Parlamenti választások, június 13 és 16 között Mőckmühl testvérvárosi látogatáson vettünk részt küldöttséggel. Ezúton gratulálok mindenkinek, aki az önkormányzati választáson képviselői, polgármesteri mandátumhoz jutott és egyébként azt gondolom, hogy akik nem jutottak



be, azok is nagyon szép eredményt értek el, tehát azt gondolom, hogy tényleg fej-fej melletti harcról volt szó. Június 17-én a Zrínyi utcában jártunk ismét, a lakókkal történt egy sokadik egyeztetés, csak ez volt talán a legnagyobb szabású, és talán itt sikerült véglegesen megállapodni a feltételekről, többek között, ami a legkézzelfoghatóbb, hogy viacoloros burkolata legyen az útnak. Június 20-án a Pilisi Kötetnek volt ülése, itt alapvetően a választás eredményét értékeltük, az elmúlt időszak eredményeit tekintettük át, jövőbeni feladatokat határoztunk meg, illetőleg a megválasztott képviselők megbízólevelének az átvétele történt meg ezen a napon. Június 24-én a Strabaggal történt szerződésaláírás, és a Szent István útjának, valamint a Honvéd utcának a megtekintése történt meg. Június 25-én Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés volt. Június 28-án történt meg a munkaterület átadása hivatalosan is a Strabag részére. Július 1-jén köztisztviselők napja volt és egyben Semmelweis nap, ezúton is köszönöm az egész éves munkáját a köztisztviselőinknek és az egészségügyi dolgozóinknak. Július 2-án egy közös ebéden vettünk részt a hivatal dolgozóival az esemény kapcsán. Július 6-án, most szombaton Csaba nap volt szlovák testvértelepülési látogatással, a 20. évfordulós jubileum kapcsán egy újabb megállapodást írtunk alá a hosszú távú együttműködésre vonatkozóan, illetőleg egy kisebb ünnepség keretében a Tájház kulcsainak átadása történt meg jelképesen Horváth Erika részére, aki az új idegenvezetője lesz ennek a Tájháznak. Bori néninek pedig nagyon köszönjük a 10 éves munkáját ebben a szerepben. Most július 8-a van, Képviselő-testület ülés. Van-e valakinek kiegészítése, hozzászólása, kérdése az elhangzottakhoz? Ha nincs, akkor megyek tovább.

### 3. napirend

#### Tárgy: Zárt ülésen hozott határozatok ismertetése

**Pap Krisztina:** Az elmúlt rendes testületi ülésen és az azóta megtartott két rendkívüli testületi ülésen 6 darab zárt határozat született. A május 27-ei rendes testületi ülésen egy határozat született, itt az önkormányzat területén található pavilon bérletével kapcsolatosan, a június 3-ai rendkívüli testületi ülésen két darab zárt határozat született a Klarissza-ház projekttel kapcsolatosan, illetve a június 25-ei rendkívüli testületi ülésen 3 darab zárt határozat született, ebből kettő ugyancsak a Klarissza-ház projekttel kapcsolatban, illetve egy zárt határozat született a 1787/1-es helyrajzi számú ingatlan árverésen történő megvásárlásával kapcsolatosan. Ide kapcsolódik talán az, hogy ugyanazon a napon ért véget gyakorlatilag az árverésnek a 3. szakasza, ezen már nem tudtunk részt venni, de most újra megjelent az árverési hirdetmény, és igyekszünk. Köszönöm szépen.

### 4. napirend

#### Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**Farkas András:** Táblázatban kapták meg a képviselők a határozatokat és az ezekhez kapcsolódó információkat. Kb. 150 határozatnál tartunk az idei évben, most újabbakat fogunk hozni. Koós Gábor képviselőtársamnak volt néhány határozattal kapcsolatban kérdése. A 32/2024-es határozat kapcsán itt egyrészt a 2794-es helyrajzi számú ingatlan területe körülbelül felének a megvásárlásával kapcsolatban árverésen vettünk részt sikeresen, a bejegyzés megtörtént. A 1898/1-es helyrajzi számú ingatlan tekintetében levették az árverési listáról ezt az ingatlant, ez egy Garancsi úti ingatlan volt, tehát így a megvásárlására nem volt lehetőség. A 1377-es helyrajzi számú ingatlannal kapcsolatban itt is van határozat, illetve későbbi határozatok is vannak, itt egy összetett tulajdonosi szerkezetről van szó, és az egyik tulajdonos sok kérdést tett fel az önkormányzat felé, vele várhatóan a héten lesz egy találkozó, megpróbáljuk ezeket tisztázni. Olyan gyakorlati kérdéseket tett föl a telek rendezésével, a parkolással kapcsolatban, ami számára még további kérdéseket vet föl, és ezt követően tudjuk magát a szerződést aláírni, hogyha ezekre megnyugtató válaszokat tud kapni. A negyedik pont a Klévíz területére tulajdonjog megszerzéséhez kezdődjenek meg előkészítések, itt Boóc Ádámot, az önkormányzat ügyvédjét a határozat kapcsán megkértük arra, hogy készítse elő ezt a folyamatot. Ádámot kérni fogjuk, hogy számoljon be arról, hogy hol tart ez a folyamat. Az 57/2024-es határozat ugyancsak a 1377-esre vonatkozik, erről az előbb beszéltem. Az 58-as a 1826/1-es helyrajzi számú ingatlan, itt a Fő út Új utcához közeli kis bekötő útjáról van szó két telek között, itt több lépcsős folyamatról van szó, aminek az a célja, hogy eladható portékává tegyük ezt az egyébként semmilyen más célt nem szolgáló kis útszakaszt, ez érdekelheti mindkét szomszédos telektulajdonost, és úgy tudjuk, hogy érdekli is őket, itt azonban az első lépés a művelési ágból való kivonás, ez jelenleg a hivatal berkeiben van folyamatban, itt van még feladat, egyébként értékbecslés készült a területre vonatkozóan. Az 59/2024 határozatban a 3335-ös



helyrajzi számú ingatlan esetében megint csak többlépcsős folyamatról van szó, ismeretes, hogy egy alig 70 négyzetméteres területről van szó, aminek több tulajdonosa van, a Földhivatalnál záradékolásra beadásra került ennek a területnek a lealakítása, és amint ez a folyamat lezárul, onnantól kezdve egy kisajátításról vagy megvételről tudunk tárgyalni a tulajdonosokkal. Ez a feladat Ádámnál van, itt gyakorlatilag egy 60.000 forintos becsült értékről fogunk tárgyalni a 10 tulajdonossal, tehát mindenkinek jut ebből körülbelül 6000 forint, hogyha ebbe belemennek. Ez egy küzdelmes dolog lesz, de előre kell benne lépni, mert fontos ez a pont, a településnek a magdolnavölgyi belterületi határánál található ez a terület. A 60/2024-es határozat a 273-as helyrajzi számú ingatlanról szól, itt a Honvéd utcai bölcsőde melletti területről van szó, itt, hogy úgy mondjam, nem nálunk pattog a labda, hanem a tulajdonosnál. Egy használati megosztással vennék meg ennek a teleknek egy részét, a területen banki teher van, a tulajdonossal fölvevük a határozat meghozatala után a kapcsolatot arra vonatkozóan, hogy a bankkal egyeztessen annak feltételeiről, hogyan lehet levenni, esetleg rendezni az ingatlan vételárából. A családban tartósabb betegség történt, ami miatt lassabban intézi az ügyeket, reméljük, hogy erre is pontot tudunk tenni a közeljövőben. A 87/2024-es határozat a Jókai Mór Általános Iskola mosdójának felújításáról, ez elkészült és kifizetésre került, tehát ez a kérdés lezárult. A 97/2024-es a 1377-esről, a 98/2024-es ugyancsak a 3335-ösről szól. A 99/2024-es, ez a 142/119-es helyrajzi számú ingatlan. Ez az összeg, amit itt a Fortis Investtől kértünk, befizetésre került, történt egy ügyvezető váltás és az új ügyvezető bejelentkezett, hogy tárgyaljon az önkormányzattal a továbbiakról. Itt minden határidő lejárt egyébként már. Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása ehhez a napirendi ponthoz? Akkor határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **8 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
150/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 5. napirend

### **Tárgy: Képviselő-testület által benyújtott pályázatok**

**Farkas András:** Itt a legfontosabbakat mondanám. Egyrészt a Klarissza-ház kapcsán belülről sokkal jobban áll a ház, mint az udvar tekintetében, a belső festések elkészültek, és ha minden jól megy, akkor a héten a villanykapcsolók, lámpatestek elhelyezése is megtörténik. Mind a hideg, mind a melegburkolatok elkészültek egyébként az épületben, a külső munkálatok befejezését várjuk alapvetően, illetőleg a tetőnek a javítását a Fő út felől.

A bölcsőde építés tekintetében csúszásban van a beruházás, egészen pontosan szeptember 6-áig kellene elkészülnie a beruházónak, többször felszólítottuk arra, hogy gyorsítsa a folyamatokat, most az ügyvezető azt vállalta, hogy holnaptól egy hónapra itt az építkezésen lesz, és megpróbálja ezeket a folyamatokat gyorsítani. Itt most már több olyan folyamat van, ami párhuzamosan végezhető, jelenleg az épületnek a külső színezése és a bádогоzása zajlik.

Ennek az épületnek a felújítása, ahol most vagyunk, ez sikeresen lezárult és átadásra került.

A szennyvíztelep bővítésének eljárása szintén lezárult eredményesen.

Az útfelújítások kapcsán a pályázatok tekintetében megfelelő ütemben zajlanak a munkálatok.

*18 óra 9 perckor megérkezett Lázi Tamás az ülésre.*

**Farkas András:** A határozati javaslatok egyrészt a beszámoló elfogadására vonatkoznak, másrészt pedig a Klarissza-ház felújítása projekt kapcsán egy kettes számú szerződésmódosítással módosítottuk a kivitelezésnek a határidejét július 20-ai hatállyal. Azt gondolom, hogy ez a határidő nem tartható, ugyanakkor



reálisnak látszik, hogy augusztus folyamán lezáruljon ez a folyamat, éppen ezért a műszaki ellenőri feladatokra és a tervezői művezetői feladatokra vonatkozóan augusztus 31-ig kértünk hosszabbításra vonatkozóan ajánlatot az ezt végző mérnököktől. Katona Gyula és Móczár Ferenc egyéni vállalkozók a műszaki ellenőri feladatokat ingyen vállalják erre a két hónapra, Vágány István a tavalyi áron, 500 ezer forint plusz áfa értékben vállalja ezt a feladatot két hónapra, a Liget Építész és Mérnöki Iroda tekintetében pedig ezt a két hónapot ingyenesen vállalja Tibor, ugyanakkor a többlettámogatásba, amit kaptunk a projektre vonatkozóan, beszámításra került az ő korábbi díjainak a probono része is, ennek megfelelően a 2023-as és 24-es évekre vonatkozóan az előterjesztésben is szerepel 589.788 Ft kiegészítéssel egészülhet ki az összeg, amelyre a támogatást megkaptuk, ez bruttó összeg.

**Styevola István:** Ez a Klarissza projekt nem egy sikersztori, és hát az idő is eljárt fölötté, úgyhogy éppen ezért azt szeretném kérni, hogy a következő Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülésre polgármester úr készítsen javaslatot az épület hasznosításával kapcsolatban. Valamint, ha esetleg a korábbiakkal egyetértve a hasznosítás két funkcióval bír, ez jelenti egyik oldalon az Inkubátorházat, a másik oldalon pedig ugye a szolgáltató tevékenységet, ami vendéglátáshoz kapcsolódik, akkor ehhez készítsen elő kiírási feltétel rendszert, illetve az inkubátorháznál pedig használati feltételrendszert, házirendet, egyebeket, hogy milyen formában és hogyan képzeljük el, szorosan kapcsolódva a pályázati cél szempontrendszeréhez.

**Farkas András:** Köszönöm szépen, valóban aktuális ez a kérdés.

**Koós Gábor:** A Klarissza-házzal kapcsolatban lenne kérdésem. Az egyik, hogy a kötbér kompenzálásra került-e a 80%-os számlából? A másik pedig, hogy mi az új kivitelezési határidő? Mert július 20-áig nem fog elkészülni, ismét. Így a határozati javaslatok is ezzel vannak összefüggésben.

**Farkas András:** Levonásra került a kötbér, de nem a 80%-os kifizetésnél, hanem a többlettámogatás kifizetésénél egyeztetünk a testülettel, és hoztunk határozatot, hogy ezt levonjuk a fizetendő összegből, és ez meg is történt. Sok dátum már elhangzott, hogy mikor lesz a valós befejezés, én azért határoztam meg az augusztus 31-ét, mert várhatóan addigra talán a műszaki átadás meg tud történni. Ha nincs más kérdés, akkor a két határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
151/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Képviselő-testület által benyújtott pályázatokról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a benyújtott pályázatokról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
152/2024. (VII. 8.) számú határozata**

**a „Klarissza-ház felújítása” projekt további tervezői művezetéséről és műszaki ellenőri feladatainak ellátásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Klarissza-ház felújítása” projekt befejezéséhez szükséges tervezői művezetési és műszaki ellenőri feladatainak elvégzésére Vágány István esetében az Ingenarius Kft-vel (1031 Budapest, Monostori út 25.) szerződését meghosszabbítja 2024. augusztus 31-ig havi 500.000,- Ft + ÁFA, azaz összesen 1.270.000,- Ft összegben. Katona Gyula és Móczár Ferenc egyéni vállalkozókkal a műszaki ellenőri feladatokra vonatkozó szerződését meghosszabbítja 2024. augusztus 31-ig havi 0 Ft összeggel. Kauszer Tibor esetében a LIGET Építész és Mérnöki Iroda Bt-vel (2081 Piliscsaba, Béla király útja 98.) meghosszabbítja művezetésre vonatkozó szerződését 2024. augusztus 31-ig havi 0 Ft + ÁFA összeggel, továbbá a 2023. évre vonatkozóan kiegészítő művezetési díjként bruttó 589.788,- Ft összeget állapít meg. A fenti költségek fedezete a 2024. évi költségvetés fejlesztési céltartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester



## 6. napirend

### **Tárgy: I-V. havi pénzügyi beszámoló**

**Farkas András:** A költségvetésünkben az eredeti halmozott bevételi és kiadási főösszeg 3.820.278.075 Ft, halmozódás mentesen pedig 3.024.269.694 Ft. Az előterjesztésben láthatóak a hivatalra, az óvodára, MIKK-re, PIVI-re vonatkozó egyéb fő tételek. Ami a teljesítéseket illeti, az Önkormányzat tekintetében a kiadás 27 százalékon, a bevétel 66%-on teljesült, a hivatal tekintetében a kiadás 39 százalékon, a bevétel 45%-on, az óvodák tekintetében közel 40 százalékon alakult a kiadás, 41 százalékon a bevétel, a MIKK tekintetében 35 százalékon a kiadás, 42 százalékon a bevétel, a városüzemeltetési intézményünk tekintetében 31 százalékon a kiadás, a bevétel 34,6 tized százalékon. Összesítve ezeket a tételeket az időarányos 41,67-hez képest, tehát a kiadások 29,4 tized százalékon, a bevételek 60,39 százalékon alakultak. A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság június 25-én tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolta ezt a beszámolót. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
153/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a 2024. I-V. havi pénzforgalmi jelentésről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Piliscsaba Város Önkormányzat és intézményeinek 2024. I-V. havi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 7. napirend

### **Tárgy: Piliscsaba szennyvízhálózat bővítése - kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása**

**Farkas András:** A mellékleteket most kapták meg a képviselők, most kaptuk meg a közbeszerzési szakértőnkől. A szennyvízhálózat bővítés kiviteli tervének elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás megindításáról van szó. A közbeszerzési törvény alapján ez is azt a nagyságrendet jelenti, ami közbeszerzés köteles, maga a tervezés is. Hogyha a kiviteli tervek készítőit kiválasztottuk és aztán a kiviteli tervek elkészültek, aztán tudunk feltételes közbeszerzést indítani az egyes csatornaszakaszoknak a megvalósítására, és ennek birtokában tudunk majd tovább folytatni tárgyalásokat közvetlen állami támogatás tekintetében. Sikeresen folytattunk le hasonló kört szennyvíztelep tekintetében is, tehát bízhatunk abban, hogy ez is sikeres lesz. Tehát most ki kell írunk ezt a közbeszerzési eljárást. Gábor tartotta kézben a szálakat, tőled kérek egy kis kiegészítést erre vonatkozóan.

**Győri Gábor:** Annyi kiegészítést tennék még, hogy ahhoz, hogy meghatározzuk a becsült összeget, indikatív ajánlatok kerültek bekérésre három vállalkozótól, ezeknek az átlagösszege lett ez a becsült nettó 34.433.000 forint, ez alapján került elkészítésre a közbeszerzési kiírás. Ez egy nyílt közbeszerzési eljárás, tehát bármelyik tervező adhat rá ajánlatot. A fedezetigazoláshoz, mivel ez külön nincsen megcímkezve a költségvetésben, ezért javasoljuk, hogy ez a bruttó 45 millió forint kerüljön külön meghatározásra, mert így akkor a fedezetigazolás kiadható a polgármester úr részéről. Ha a testület dönt az eljárás megindításáról, akkor legkésőbb hétfőn elindul az eljárás 15 napos határidővel, és kis szerencsével mondjuk egy hónap múlva már dönthetünk is a kiviteli tervek elkészítőjéről.

**Farkas András:** Ez azt jelenti, hogy valamikor össze kell hívnunk egy rendkívüli ülést, valószínűleg más téma is lesz, ami ezt igényelni fogja.

**Koós Gábor:** Ez a 15 nap ütötte meg a tekintetemet, én 30 napot javaslok ahhoz, hogy itt egy valódi verseny kialakulhasson. A másik dolog pedig, hogy a kapcsolattartó személynél Gábor van megadva, viszont a közbeszerzetetőnek a g-mailos e-mail címével, tehát legyen egy normális hivatali e-mail cím megadva, vagy a közbeszerzetető legyen megnevezve.

**Győri Gábor:** Akkor javítjuk.



**Farkas András:** Tehát a hivatali e-mail legyen benne. Más kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs, akkor határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
154/2024. (VII. 8.) számú határozata**

**Piliscsaba szennyvízhálózat bővítéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás megindításáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Piliscsabai szennyvízhálózat bővítéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás ajánlati felhívását és kéri az eljárás megindítását azzal a kiegészítéssel és változtatással, hogy a 15 napos ajánlattételi határidőt 30 napra emeli, továbbá kéri, hogy a kiírásban az elektronikus levelezési cím hivatali legyen.

A 2024. évi költségvetésben a fejlesztési céltartalékon belül bruttó 45.000.000,- Ft-ot elkülönít.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 8. napirend

**Tárgy: Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázat**

**Farkas András:** Itt egy kisebb összegről van szó 4.120.000 forintról a DMRV Zrt. tájékoztatása alapján, a szolgáltatást támogatjuk, ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatását, tehát ez nem hasonló fejlesztésről szól, de azt gondolom, hogy ez is olyan összeg, amiért érdemes indulni. Július 8., hétfő a benyújtási határidő, tehát ez most meg is fog történni, amint a testület erről dönt és az idei évben lehet felhasználni ezt az összeget. Szeptember végéig születik meg a döntés ezzel kapcsolatban, a felhasználásról pedig 2025. július 1-ig fogunk pénzügyi beszámolót kapni. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
155/2024. (VII. 8.) számú határozata**

***Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázatról***

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által 2024. június 7. napján „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” kiírt pályázatra pályázatot kíván benyújtani, és felhatalmazza a Polgármestert a pályázati kiírás mellékletében szereplő 1., 3., 4., 6., 7., 8., és 11. számú nyilatkozatok aláírására, és a teljes pályázati dokumentáció ÖNEGM rendszerben való feltöltésére.

Határidő: azonnal (2024. július 8.)

Felelős: polgármester

## 9. napirend

**Tárgy: 2024. évi Egészségnap és augusztus 20-a előkészületei**

**Farkas András:** Itt van körünkben dr. Szelke László, a művelődési ház intézményvezetője. Kérlek, hogy röviden ismertesd ezt a napirendi pontot. Köszönöm.

**Szelke László:** Mindkét bizottságot tájékoztattam már, hogy a szervezéshez a források rendelkezésre állnak, augusztus 20-án a teljes összeg a művelődési ház költségvetésében, és ahogy a korábbi években is lenni szokott, az egészségnap költségvetése pedig az önkormányzat, illetve a MIKK költségvetésében is szerepel.



Itt a kiegészítő programot szokta a MIKK finanszírozni, az egészségügyi vizsgálatokhoz kapcsolódó megbízási szerződések, programok pedig az önkormányzat költségvetésében található. Tehát mindkét bizottság megismerte, és kérem a Képviselő-testületet is, hogy támogassa a napirend elfogadását. Köszönöm.

**Farkas András:** Valóban így van, mindkét bizottság elfogadásra javasolta a beszámolókat. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs, akkor a határozati javaslatok következnek.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
156/2024. (VII. 8.) számú határozata  
az Egészségnap előkészületeiről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évi Egészségnap előkészületeiről szóló beszámolót.

Határidő: 2024. szeptember 14.

Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
157/2024. (VII. 8.) számú határozata  
az augusztus 20-i rendezvény előkészületeiről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az augusztus 20-i rendezvény előkészületeiről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2024. augusztus 20.

Felelős: polgármester

## 10. napirend

### **Tárgy: MIKK SZMSZ-ének jóváhagyása**

**Farkas András:** Történt egy belső ellenőrzés a 2022. évi gazdálkodás kapcsán a tavalyi évben, és az erről szóló beszámolót május 27-én hagyta jóvá a testület. A vizsgálat során egyrészt a jegyző felé születtek javaslatok a Gazdálkodási Szabályzat és a Pénzkezelési Szabályzat felülvizsgálata kapcsán, másrészt az intézményvezető felé, hogy gondoskodjon a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról és módosításáról. Ezt az utóbbi dokumentumot az előterjesztés egyes számú melléklete tartalmazza. Mindkét bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot és elfogadásra javasolta.

**Hamerszkiné Valovics Rozália:** Átolvastuk ezt a működési szabályzatot és a 11-es pontban, a funkciók leírásában szerepel a múzeumok és gyűjtemények tevékenység. 2021-ben a volt falumúzeum tájház minősítést kapott, és mivel itt a tevékenységben szerepel, arra gondoltunk, hogy a működési szabályzatba be kéne venni a tájház üzemeltetését is. A tájházról csak a 13. oldalon van egyetlenegy mondat megemlítve, mégpedig úgy, mint a művelődési és információs központnak a szolgáltatása. De tudjuk, hogy ez a tevékenység bérrel, és egyéb feladatokkal is összefügg, ezért javasoljuk, hogy az intézményi feladatok közé a Tájház valamilyen módon kerüljön be.

**Szelke László:** Kiegészítésre került az SZMSZ a telephelyeknél piliscsabai tájházként, földrajzi hellyel, pontos címmel megnevezésre került, tehát a Művelődési Információs Központ és Könyvtár telephelyeként piliscsabai tájház szerepel. Nem tudom, hogy a megbízási díjra gondolt-e elnök asszony, az az idei évre biztosítva van, gondolom, hogy jövőre pedig a jövő évi költségvetésben kell ezeket a dolgokat rendezni, tehát az SZMSZ-ben szerintem az önálló telephelyet fel kell tüntetni, egyéb kérdésekben nem tudom, hogy pontosan mi a javaslat. Egyéb dokumentumokba esetleg lehet ezt bővebben kifejteni, de az SZMSZ nem igényli ezt. Köszönöm szépen!

**Farkas András:** Köszönöm szépen, ezt a felvetést vettük és azt, hogy milyen formátumban és hol kell ezt megjeleníteni, akkor azt megnézzük hivatali szinten is, és a bizottsági üléseken ezeket átvesszük és akkor belekerülnek a szükséges dokumentumokba, tehát köszönjük a felvetést. Itt ebben a formában ezt most így



nem tudjuk belerakni, mert egy komolyabb előkészítést igényel. Van-e más kérdés, hozzászólás? Nincsen, akkor határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
158/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Művelődési Információs Központ és Könyvtár SZMSZ-ének jóváhagyásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte, és elfogadja a Művelődési Információs Központ és Könyvtár intézményvezető által felülvizsgált Szervezeti és Működési Szabályzatát 2024. augusztus 1-jei hatállyal.

Határidő: 2024. július 31.

Felelős: polgármester

## 11. napirend

### Tárgy: Óvodák éves beszámolója

**Farkas András:** A Humán Bizottság tárgyalta ezt a napirendet és elfogadásra javasolta. A Napsugár Óvoda és a Szent László óvoda beszámolója is szerepel a mellékletekben. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérése, kérdése? Nincs, akkor határozati javaslatok következnek.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
159/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Napsugár Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Napsugár Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
160/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Szent László Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szent László Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 12. napirend

### Tárgy: Logopédusokkal megbízási szerződés megkötése

**Farkas András:** Egyrészt beszédindító logopédiai fejlesztésről van szó, másrészt pedig a Jókai Mór Általános Iskolában a logopédus biztosításáról. Az első határozati javaslat Juhász Mónikával, a beszédindító logopédiai szolgáltatásra vonatkozóan a szerződés megszüntetésére vonatkozik augusztus 31-ei hatállyal, és ezt a feladatot venné át Kovács Zsuzsanna szeptember 1-től a következő tanév végéig. A harmadik javaslat pedig a Jókai Mór iskolában a következő tanévre vonatkozóan október 1. és június 30. között Borsosné Bozsó Bernarda



logopédussal való szerződéskötésre vonatkozik. A bizottságok tárgyalták ezt a napirendi pontot, és javasolták a megbízási szerződéseket június 30-ig megkötni, az egyik szerződés esetében csak december 31-ig szerepelt az eredeti javaslat. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása? Nincs, akkor jönnek a határozati javaslatok.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
161/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Juhász Mónikával kötött megbízási szerződés megszüntetéséről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Juhász Mónikával beszédindító logopédiai fejlesztési feladatok ellátására 2023. december 16-tól 2024. december 31-ig kötött megbízási szerződés megszüntetését 2024. augusztus 31-ei hatállyal, a melléklet szerinti tartalommal.

Határidő: 2024. augusztus 31.  
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
162/2024. (VII. 8.) számú határozata  
beszédindító logopédiai tevékenységre vonatkozó szerződés megkötéséről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy beszédindító logopédiai tevékenység ellátására Kovács Zsuzsanna logopédussal köt szerződést 2024. szeptember 1. napjától 2025. június 30. napjáig 8.000,- Ft óradíjjal, heti maximum 5 óra keretében.

Fedezete a 2024. évi költségvetés működési céltartalék sora, a 2025. évi költségvetésben kerüljön tervezésre.

Határidő: 2024. augusztus 31.  
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
163/2024. (VII. 8.) számú határozata  
logopédiai feladatok ellátására vonatkozó szerződés megkötéséről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Jókai Mór Általános Iskolában logopédiai tevékenység ellátására Borosné Bózsó Bernarda logopédussal köt szerződést 2024. október 1. napjától 2025. június 30. napjáig 7.000,- Ft óradíjjal, heti maximum 6 óra keretében.

Fedezete a 2024. évi költségvetés működési céltartalék sora, a 2025. évi költségvetésben kerüljön tervezésre.

Határidő: 2024. szeptember 30.  
Felelős: polgármester

### **13. napirend**

#### **Tárgy: Iskolaorvosi szerződés meghosszabbítása**

**Farkas András:** Maradi Attilával kötött szerződés még 2024-ben a Szepessy László Mezőgazdasági Szakiskola tekintetében, ez 2026. augusztus 31-ig szól. Széllinger Eszterrel 2024. augusztus 31-éig szól a megállapodásunk a határozat alapján az általános iskolák, Napsugár óvoda és Szent László Óvoda iskolaorvosi feladatainak ellátása tekintetében. Egyrészt az ő beszámolóját fogadnánk el, másrészt pedig úgy döntünk, hogy folytatjuk ezt a munkát 2025. augusztus 31-ig. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs, akkor határozati javaslatok következnek.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:



**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
164/2024. (VII. 8.) számú határozata  
Dr. Széllinger Eszter iskolaorvos 2023/2024. tanévi tevékenységéről szóló beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Dr. Széllinger Eszter iskolaorvos 2023/2024. tanévi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
165/2024. (VII. 8.) számú határozata  
iskola-egészségügyi ellátás biztosításáról szóló megbízási szerződésről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy iskolaorvosi feladatok ellátására megbízási szerződést köt egy év (határozott) időtartamra 2024. szeptember 1-től 2025. augusztus 31-ig Dr. Széllinger Eszter iskolaorvossal a Hauck János Német Nemzetiségi Általános Iskola, a Pádúai Szent Antal Általános Iskola, a Jókai Mór Általános Iskola, a Napsugár Óvoda és a Szent László Óvoda tekintetében. A szerződés feltételei megegyeznek a korábbi szerződésben foglaltakkal.

Határidő: 2024. augusztus 31.  
Felelős: polgármester

#### **14. napirend**

##### **Tárgy: Közétkeztetési pályázat kiírása**

**Farkas András:** Szociális közétkeztetésre és intézményire, és a szünidőre vonatkozóan is. Jelenleg a gyermekétkeztetést a Liget Főzőkonyha látja el, a szociális étkeztetést pedig a Galdor Food Kft. Ezek a szerződések lejárnak, új pályázatot írunk ki, ebben a pályázatban egyrészt lehetőség van csak az egyikre, csak a másikra, vagy mindkettőre ajánlatot adni, illetőleg lehetőség van arra is, hogy valaki a szállítással együtt, vagy szállítás nélkül adjon ajánlatot a szociális étel szállításra. A korábbiakban ez volt az egyik akadály, hogy nem kaptunk ajánlatot, tehát rugalmasabb most a kiírás a korábbiakhoz képest. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Egyben mondom, hogy mindkét bizottság tárgyalta és javasolta a melléklet szerinti pályázati kiírást. Tehát ha nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
166/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a közétkeztetési pályázat kiírásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közétkeztetési szolgáltató kiválasztása három árajánlat bekérésével, egy év időtartamra kerül kiírásra, azaz 2024. szeptember 1. és 2025. augusztus 31. közötti időtartamra, a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

#### **15. napirend**

##### **Tárgy: Szociális intézmény alapítás előkészítése**

**Farkas András:** Ez egy átfogó előterjesztés, rövid távú és hosszú távú megoldásokat is tartalmaz. A Humán Bizottság is és a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság is tett észrevételeket az előterjesztéssel kapcsolatban, ennek



alapján a határozati javaslat egyrészt arra vonatkozik, hogy az alapítás előkészítésére, mint önálló költségvetési szervként szereplő intézménynek az előkészítésére felkérnek engem és az intézmény alapítás céldátuma az január 1. Be kell számolnom a szeptemberi ülésen, hogy hol állok ezzel az előkészítéssel. A hivatal felkérése történik meg az intézmény alapítás kidolgozására, a házi segítségnyújtásra vonatkozó feltételrendszer kidolgozására, amire ugyancsak szeptemberi ülésünkön kell választ kapnunk ezzel kapcsolatban. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. A határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
167/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Szociális intézmény alapítás előkészítéséről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. felkéri a polgármestert a piliscsabai szociális intézmény költségvetési szervként történő alapításának előkészítésére, és az intézményalapítás dátumára 2025. január 1. napját jelöli meg,
2. felkéri a polgármestert, hogy számoljon be a Képviselő-testületnek az intézményalapítás előkészítéséről a 2024. szeptemberi rendes ülésen,
3. felkéri a Hivatalt, hogy dolgozza ki az intézményalapításra, házi segítségnyújtásra vonatkozó feltételrendszert, és mutassa be a Képviselő-testület 2024. szeptemberi rendes ülésén.

Határidő: 1. pont vonatkozásában: 2024. december 31.

2-3. pont vonatkozásában: következő testületi ülés (2024. szeptember 9.)

Felelős: polgármester

## 16. napirend

### **Tárgy: Dr. Bálint Levente rezsitámogatási kérelme**

**Farkas András:** Az egészségházunkban itt a Bajcsy-Zsilinszky úton két háziorvosi praxis működik, két fogorvosi praxis és egy gyermekorvosi praxis, és egy külön épületben dolgozik Bálint Levente, aki a lakosság mintegy 40%-át látja el háziorvosként, biztosítva ott külön a várót, az adminisztrációt és az egyéb helyiségeket. Ehhez kér, és már a korábbiakban is kapott rezsitámogatást. Alpolgármester asszony egyeztetett vele. Ez a határozati javaslat megjárva a bizottságokat azt tartalmazza, hogy 2023. november 1. és június 30. közötti időszakra havi 100.000 forint korábbi támogatási összegnek megfelelően, tehát összesen 800.000 forinttal támogatjuk a praxist, hiszen ez az időszak kimaradt, és 2024. július 1-től 2025. június 30-ig pedig havi 110.000 Ft hozzájárulást határozunk meg, tehát gyakorlatilag inflációval növelt támogatást kap ez a praxis. Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása? Ha nincs, akkor a határozati javaslatot olvasom.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
168/2024. (VII. 8.) számú határozata  
Dr. Bálint Levente rezsitámogatási kérelméről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Bálint Levente részére 2023. november 1. és 2024. június 30. közötti időszakra vonatkozóan egyszeri támogatási összegként 800.000,- forint, 2024. július 1. napjától 2025. június 30. napjáig pedig havi 110.000,- forint hozzájárulást határoz meg.

2024. évi fedezetének egy része a 2024. évi költségvetés 10. mellékletében (támogatások/ működési célú pénzeszközátadások) szerepel, a fennmaradó összeg fedezete a 2024. évi működési céltartalék.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester



## 17. napirend

### Tárgy: Étkezési modul igénylése

**Farkas András:** Egy olyan szoftveres támogatásról van szó, amelyik annak az adminisztrációját segíti, hogy a szülők befizették-e a gyerekek után az étkezési hozzájárulást, és aki befizette, annak az esetben kaphat a gyermek étkezést, ami egy sokkal kiszámíthatóbb rendszer és fegyelmezettebbé teszi a szülőket is. Ez nagyon sok helyen már eredményesen működik, tehát nem kell attól félnünk, hogy valamelyik gyerek esetleg lemarad az étkezésről. A testület kérésére történt egy árlejtésre vonatkozó tárgyalás, megkérlek Ildikó, ismertesd ennek az eredményét.

**Vargáné Rokolya Ildikó:** Az Etelka modulnak van egy telepítési költsége, amelyre 50%-os támogatást kaptunk, a havi díjból, illetve a felhő használatból, meg a használatba vevők havi fizetési kötelezettségéből adódóan pedig 10%-os árlejtést sikerült elérni. Kérem szépen a testületet, hogy támogassa ezt a modult anyagilag a hivatal részére. Köszönöm szépen!

**Farkas András:** Köszönöm szépen. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
169/2024. (VII. 8.) számú határozata  
az étkezési modul igényléséről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Piliscsaba Város Önkormányzat gyermek- és szociális étkeztetés feladatellátásához fedezetet biztosít az Etelka étkezési modul megrendeléséhez a 2024. évi költségvetés működési céltartalék soráról.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 18. napirend

### Tárgy: PIVI II. negyedéves beszámoló, III. negyedéves feladatok

**Győri Gábor:** Csak röviden, mert részletesen leírtuk a feladatokat, az előző negyedéves fő feladatok ugyebár a kátyúzás és útjavítási munkák voltak, összesen 5 nap volt maga az aszfaltozási feladat, valamint az önkormányzat épületének felújításánál a vízszerezésben, logisztikában volt nagyon sok feladatunk. Azzal ki szeretném egészíteni az útjavítási munkákat, hogy a nyárra még tervezünk egy napot, amikor a járdaaszfaltozást szeretnénk javítani főnt a Szent László utcán. Azért is hagytuk ezt későbbre, mert az nem olyan nagy mennyiségű aszfalt, de logisztikában meg bedolgozásban lassabb, ezért azt eltettük most nyár közepére, ez valamikor július végén várható. A bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta.

**Koós Gábor:** Ami bent történt, ahhoz gratulálni szeretnék, ott azért nagyon sok munkátok volt. Itt még az előtettő aljára kérdeznék rá, hogy azzal van valamilyen terv? Mert minden csillivilli, de az nem. Köszö.

**Győri Gábor:** Ez kimaradt, azt is le fogjuk festeni most nyáron még, ugyanúgy megkapja ezt a fehér színt, valamint itt már a lámpatestek kevesebben vannak még az eredetitől, azokat ki szeretnénk pótolni. A régi halogénlámpáknak a helye ott van, de már egy pár éve kétledeles égő van, az ki lesz javítva és le lesz festve még nyáron.

**Farkas András:** Köszönöm szépen. Ha nincs más kérdés, akkor a határozati javaslatot olvasom.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
170/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a településüzemeltetési feladatkör II. negyedéves eredményeiről készített beszámoló elfogadásáról**



Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a településüzemeltetési feladatkör II. negyedéves eredményeiről készített beszámolót.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

## 19. napirend

### **Tárgy: Temetővilágítás fejlesztése**

**Farkas András:** A temetőt üzemeltető céggel olyan megállapodásunk van, hogy évente egymillió forint támogatást fizet az önkormányzat számára azzal a céllal, hogy a temetőben ebből fejlesztések történjenek meg. Az első 3 évnél a támogatását szeretnénk most felhasználni legalább részben. A közvilágítással voltak problémák az elmúlt időszakban, ennek a javítása történne most meg, erre vonatkozóan kért be a városüzemeltetés három ajánlatot, ezek közül a legkedvezőbb ajánlat bruttó 2.734.945 Ft értékben a Bel-Pa Kft-től érkezett. Ez benne van a 3 milliós keretben, sőt még marad is belőle a későbbiekre, egyéb fejlesztési célokra. A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendet, és támogatta a szerződéskötést.

**Tázer Pálné:** Nagyon szépen körbe van kerítve a temető. Annyit szeretnék kérdezni, hogy a Béla úton azt a kis szakaszt nem lehetne-e megsínálni? Az borzasztó, ahogy kinéz, ezek az ecetfák belógnak a Béla út közepéig majdnem, ezeket le kéne vágni és új kerítés kellene oda is. A felső kapu szétesik és már múltkor szóltam a nagyfőnöknek, hogy fessék le a kapukat, mert ott eszi a rozsda, de azt mondta, hogy kevesen vannak. Úgyhogy egy kicsit oda kellene jobban figyelni a temetőre. Többször jeleztem már dolgokat feléd is, és sajnos semmi nem valósult meg. Tehát szeretném, ha a Béla úton ez a favágás megtörténne, köszönöm szépen.

**Farkas András:** A temetőben az elmúlt években több fejlesztést hajtottunk végre, többségében ennek a fejlesztési támogatásnak köszönhetően. A kerítésnek a cseréje majdnem a teljes szakaszon már megtörtént, ez a szakasz hiányzott, csak a világítás prioritásként elé jött, illetőleg néhány évvel ezelőtt babérmeggyeket ültettünk körbe, most már megnőttek, és szépen takarják a temetőt és a kerítést is. Van egy fejlesztési koncepciónk az egész temetőre vonatkozóan, mondom az utódoknak is, hogy ezt vegyék figyelembe, mind a kapuk kialakítására, mind urna helyeknek a kialakítására, mind további járdaszakaszoknak az építésére van egy koncepció, úgyhogy kéretek ezt továbbvinni. A temető bővítésére a szabályozási tervben van egy területet, amit megvásárolni szükséges, ebben is a további tárgyalásokat kell majd folytatni.

**Dr. Juhász Andrea:** A fejlesztési koncepcióval kapcsolatban a leendő polgármester asszonnyal kiemelt figyelmet fogunk erre fordítani, ezen kívül majd aljegyzőasszonnyal éves vagy fél éves ellenőrzési tervet fogunk a temetőüzemeltetésre kiírni, mert a hatósági ügyintézők azért vannak, hogy menjenek ki a helyszínre ellenőrizzék, jegyzőkönyvezzék le, és ha mást nem, akkor akár bírságot is kaphatunk, de azt, ami a lakosság érdeke azt mindenképpen figyelembe fogjuk venni.

**Tázer Pálné:** Nagyon szépen köszönöm. A babérmeggyek, amiket ültettek, azok valóban nagyon szépek, csak egy-egy helyen vannak kiszáradva, azt pótolni kellene. Illetve a múlt héten vagy 30 méter szőlő indát vágtam le a babérmeggyről, mert nem lehetett kiszállni az autóból, annyira oda lógtak a parkolóba, és engem zavart.

**Farkas András:** Köszönjük szépen. A jövőben akkor erre is figyeljete! Ha nincs más kérdés, akkor a határozati javaslatot olvasom.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
171/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a temetővilágítás fejlesztéséről**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a temetővilágítás fejlesztésére az ajánlattételi felhívásban foglaltak szerint, és hogy a Bel-Pa Kft-vel (2081 Piliscsaba, Szállás utca 23/a) szerződést kössön bruttó 2.734.945,- forint összegben.

A fentiek fedezete a 2024. évi költségvetés fejlesztési céltartalék sora.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**20. napirend****Tárgy: Tájékoztató a HB 2024. évi munkatervével kapcsolatos döntésről**

**Farkas András:** Volt egy élénk levelezés azzal kapcsolatban, hogy mikor legyen a bizottsági ülés, a bizottság is tárgyalt arról, hogy mikor ülésezne, és a végső javaslat az lett, hogy augusztus 29. csütörtök 17 45-kor kerüljön sor az ülésre, erről szavaznánk most. Van-e kérdés, javaslat? Nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
172/2024. (VII. 8.) számú határozata  
a Humán Bizottság 2024. évi munkatervének módosításáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Humán Bizottság elnökének tájékoztatását, és tudomásul veszi, hogy a 211/2023. (XII. 4.) számú határozattal elfogadott 2024. évi munkatervben szereplő szeptemberi rendes ülést megelőző Humán Bizottsági ülésre 2024. augusztus 29. napján (csütörtökön) 17:45-kor kerül sor.

Határidő: 2024. augusztus 29.


Felelős: elnök, polgármester

**21. napirend****Tárgy: Egyebek**

**Tázer Pálné:** Annyit szeretnék csak itt a testületnek mondani, hogy végre sikerült egy év után egyeztetni Soltész Miklós államtitkár úrral és püspök úrral, hogy mind a ketten el tudjanak jönni a templom átadására, amit a Német Önkormányzat nyert pályázaton, és kívülről teljesen fel lett újítva. Szeptember 8-án lenne a templomnak ez az átadása, szentelése, meg ünneplésre vasárnap, a 11-es szentmisén, és utána lenne az áldása a templomnak. Szeptember 14-én lenne a kereszt szentelése, amit a faluvégén szintén a német önkormányzat újított fel pályázat útján. Szabolcs atya fogja megáldani a keresztet, 5 órakor lenne a szentelés és hatkor lenne egy mise a templomban, ez szombati nap. Erre szeretettel meghívok mindenkit, akit érdekel.

**Farkas András:** Köszönjük szépen. Ha nincs más hozzászólás, akkor az ülést 19 óra 2 perckor lezárom, köszönöm mindenkinek a részvételt. Szép nyarat kívánok, és pár hét múlva találkozunk.

K.m.f

  
Pap Krisztina  
aljegyző



  
Farkas András  
polgármester